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An Daras Multi Academy Trust 

St Stephens Community Academy 

What does the Class think about St Stephens Academy? 

‘Pupil Voice’ Survey 

Year 1- Spring Term 2018 

Number of Pupils: 24 

Spring Term 2018 Yes Mostly Someti
mes 

No Final Outcome 

1.Do you like being at this school? 92% 
(22) 

0 8% 
(2) 

0 Yes/ Mostly = 92% (Large 
Majority)  
No = 0% 

2. Are you learning a lot at this school? 100% 
(24) 

0 0 0 Yes/ Mostly = 100% (All)  
No = 0% 

3. Are your lessons interesting and fun? 79% 
(19) 

21% 
(5) 

0 0 Yes/ Mostly = 100% (All)  
No = 0% 

4. Do you get help when stuck? 58% 
(14) 

42% 
(10) 

0 0 Yes/ Mostly = 100% (All)  
No = 0% 

5. Do you have to work hard? 100% 
(24) 

0 0 
 

0 Yes/ Mostly = 100% (All)  
No = 0% 

6. Do teachers show you how to make your work 
better? 

92% 
(22) 

8% 
(2) 

0 0 Yes/ Mostly = 100% (All)  
No = 0% 

7. Do other children behave well? 58% 
(14) 

25% 
(6) 

13% 
(3) 

4% 
(1) 

Yes/ Mostly =83% (Large 
Majority)  
No = 4% 

8. Are other children friendly to you? 91% 
(22) 

4% 
(1) 

4% 
(1) 

0 Yes/ Mostly = 95% (Large 
Majority)  
No = 0% 

9. Is there an adult you would go to if you are 
worried or hurt at school? 

96% 
(23) 

4% 
(1) 

0 0 Yes/ Mostly = 100% (All)  
No = 0% 

10.  Are teachers fair to you? 91% 
(22) 

8% 
(2) 

0 0 Yes/ Mostly = 100% (All)  
No = 0% 

11. Do teachers listen to your ideas? 91% 
(22) 

8% 
(2) 

0 0 Yes/ Mostly = 100% (All)  
No = 0% 

12. Are you trusted to do things on your own? 54% 
(13) 

13% 
(3) 

33% 
(8) 

0 Yes/ Mostly = 67% (Majority)  
No = 0% 

13. Do you feel safe at school? 92% 
(22) 

4% 
(1) 

4% 
(1) 

0 Yes/ Mostly = 96% (Large 
Majority)  
No = 0% 

14. Do you learn lots from your homework? 96% 
(23) 

4% 
(1) 

0 0 Yes/ Mostly = 100% (All)  
No = 0% 

What I like about my school . . . . What I would like to change about my school . . . . 

• Go noddle 

• Chance to write my own story 

• Maths 

• Phonics 

• The way we learn to do things 

• English 

• Lunchtimes and food 

• Plymouth Argyle 

• Longer playtimes 

• No maths 

• Shorter school day 

• More reading 

• More things to play with 

• No uniform 
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Overall conclusions: 
 

• Large majority of Year 1 pupils are satisfied 
with the school and the learning within their 
classroom.  

• Teaching staff are supporting pupils to work 
hard and learn well.  

• Majority of pupils enjoy school and are 
working hard at learning.  

• All pupils in Year 1 feel there is an adult they 
could discuss problems with 

Next steps: 
 

• Adults in Year 1 to continue to ensure that all 
that the behaviour policy is used effectively  

• Adults in Year 1 to work with pupils to help 
them to feel that they are independent 
leaners and trusted to do things on their own 

• Class members on “Pupil Forum” to share 
outcomes with forum and come up with 
ideas to address highlighted issues i.e. more 
play resources 

 

Analysis completed by: H. Morris-Torr/ D. Saunders 3.2.18 

Analysis fed back to Class by Mrs Morris-Torr: 3.2.18 

Analysis placed on Class page on Academy Website: 02/18 


